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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Stará kuchyň v novém převleku
Pocit, že všechno by chtělo zrenovovat a osvěžit, míváme na jaře v celém bytě, nejen v kuchyni. Jenže
právě ta volá po obnově asi nejvíc. A většinou to nechce jen obligátní výměnu dvířek, ale mnohem
podstatnější změny, týkající se funkčnosti a lepšího užívání tohoto prostoru celou rodinou.



Hledejte inspiraci v nových trendech
Chcete něco nového a nevíte co? Rozhlédněte se po showroomech kuchyňských studií, prolistujte katalogy či magazíny o bydlení. Inspirace se
jistě najde dost a dost a některý z nových prvků vaši kuchyň určitě oživí.
 
Dvířka chcete zachovat?
Možná se vám vaše kuchyň v podstatě stále líbí, protože jste před lety vybrali dobře, ale máte pocit, že by to chtělo něco bytelnějšího než
korpusy z překližky. Zhlédli jste se v jižních kuchyních, pro něž je typická keramika a vyzděné prostory? V tomto případě platí dvakrát měř,
jednou řež, protože s vyzděnou skříňkou jen tak nepohnete. Ale pokud ergonomicky dobře vyřešíte umístění jednotlivých pracovních center
(mycí, přípravné, varné) a dalšího zařízení, pak vás taková kuchyň přežije.
 
Jak změnit dvířka
- nová, podle rozměrů skříňky
- polepit jutou
- přetapetovat
- přestříkat strukturálním nástřikem
 
Začnete-li se poohlížet po firmách, které renovaci kuchyní provádějí, zjistíte, že jejich nabídka spočívá v podstatě ve výměně či změně vzhledu
dvířek, nejčastěji jejich potažením fólií. Nevěříte-li, zadejte si na internetovém vyhledávači heslo „renovace kuchyní“. Pokud se obrátíte na
kuchyňské studio, celkem logicky se vás budou snažit přimět pořídit si kuchyň zcela novou, kterou vám zhotoví přesně na míru. Pokud
hledáte řešení mezi těmito poměrně krajními variantami, pak se patrně rozhodnete, že si kuchyň buď zrenovujete svépomocí, nebo zadáte
individuální zakázku truhláři nebo kuchyňskému studiu (nejlépe tomu, odkud pochází vaše původní linka), eventuálně tyto dvě možnosti co
nejvýhodněji zkombinujete.
 
Vyměňte tedy dvířka
Pokud je základní korpus kuchyňské linky solidní a její sestava vám vyhovuje, můžete ji opravdu podstatně změnit už pouhou výměnou dvířek.
Na trhu je řada firem vyrábějících a nabízejících nová dvířka a ty vám takovou výměnu provedou na klíč. Pokud máte doma nějakého šikulu,
můžete si dvířka v typizovaných rozměrech vybrat v hobbymarketu a vyměnit je sami. V nabídce najdete dvířka lakovaná, potažená fólií,
zasklená, jednoduchá i s nejrůznějšími ozdobnými profily, od moderního designu až po rustikální v masivním dřevě.
 
Dvířka pouze převlékněte
Cítíte, že vaše kuchyň potřebuje něco víc než pouhou výměnu dvířek? Největším hitem 80. let předchozího století bylo jejich polepení
pytlovinou a orámování dřevěnou lištou, jež v 90. letech nahradil nástřik Variopaint. Což dnes působí docela úsměvně, ale základ vašich
možností je v podstatě stále stejný. Záleží jen na fantazii a výběru. Je libo přelakování, namalování, polepení samolepicí tapetou, potažení fólií
u specializované firmy, nastříkání umělým kamenem či jiným strukturálním nástřikem, polepení Sibu fólií imitující například kov či barevné
namoření, pokud jde o dvířka z masivu? Vaše možnosti jsou široké, protože nabídka moderních materiálů je nepřeberná. Važte ovšem každé
rozhodnutí s ohledem na další zařízení kuchyně, abyste nakonec nezjistili, že původně to vypadalo lépe.
 
Vyměňte dřez a pracovní desku
Možná je celá vaše kuchyň ještě docela k světu, ale celkový vzhled kazí poškrábaná, pořezaná a flekatá pracovní deska s dřezem, který na
tom není o mnoho lépe. Přitom jejich výměna je poměrně jednoduchá. Opět buď najdete ve svém okolí firmu, které výměnu zadáte, nebo
zajedete do hobbymarketu či k truhláři a pořídíte novou desku i dřez. Otvor na dřez si většinou můžete do dřevotřískové desky potažené
některou z fólií nechat vyříznout přímo v prodejně, ale jistě to zvládnete na místě i lupenkovou pilkou. Pokud zvolíte jako materiál pro vaši
novou pracovní desku umělý či přírodní kámen nebo praktický nerez, pak si nechte takovou desku vyrobit na míru a namontovat
dodavatelskou firmou (kvůli záruce).
 
Propojte kuchyň s obytným prostorem
Kuchyň máte sice poměrně zánovní, ale přestalo vás bavit běhat od plotny do jídelny či obývacího pokoje sem a tam? Nechte kuchyň kuchyní
a pusťte se do stavebních úprav, které vhodně propojí váš obývací prostor s kuchyňským. Tady nebude na škodu rada zkušeného architekta,
se kterým se posadíte nad půdorys vašeho bytu a najdete to nejvhodnější řešení z hlediska potřeb vaší rodiny. Možné je i vybourání pouze
okénka, jakéhosi průhledu do kuchyně, která může ve spojení s vhodným pultíkem sloužit i jako bar pro rychlé snídaně.
 
Nová pracovní deska
- od 600 Kč/m2
- většina hobbymarketů vyřízne otvor na dřez
- na nerezovém dřezu se strukturovaným povrchem nejsou tolik vidět škrábance
 
Celý text článku naleznete zde.
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